
Miskolc Megyei Jogú Város
Cigány Nemzetiségi Önkormányzata

JK. 80.055-14/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város  Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának  2014.  június  20. 
napján  08.00 órai  kezdettel  tartott  rendkívüli testületi  üléséről,  Miskolc  Megyei  Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalának Jegyzői Kabinet tárgyalójában.

Jelen vannak: 
– Váradi Gábor elnök, Lakatos Ernő elnökhelyettes, Kemény Anikó testületi tag
– Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: Miklós Béláné aljegyző, Bodnár 

Tibor  Önkormányzati  és  Szervezési  Osztály  osztályvezető,  Albertné  dr.  Lénert  Viktória 
Önkormányzati Csoport csoportvezető, Sipos Melinda önkormányzati referens

Később érkezett  :   Botos Ferenc testületi tag

Váradi Gábor elnök: Köszönti a Testületi tagokat, a hivatal munkatársait a rendkívüli ülésen.
Megállapítja, hogy a Testület 3 képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, amit megnyit.
Rendkívüli  ülést  hívott  össze,  mert  a  meghívóban  szereplő  napirendi  pont  tárgyalására  nem 
várhatnak  a  következő  ülésig.  Felhívja  a  figyelmet  arra,  hogy  rendkívüli  ülés  lévén  csak  a 
meghívóban szereplő napirendi pont tárgyalására van mód.
Kéri,  hogy  szavazzanak  a  jegyzőkönyvvezető,  valamint  a  jegyzőkönyv  hitelesítő  személyéről. 
Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos  Melindát,  jegyzőkönyv hitelesítőnek Lakatos  Ernő elnökhelyettest 
javasolja.

A Testület a javaslatot  3 igen szavazattal elfogadta, és megbízza Sipos 
Melindát  a  jegyzőkönyv  vezetésével,  Lakatos  Ernőt a  jegyzőkönyv-
hitelesítői feladat ellátásával.

Váradi Gábor elnök: Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontot, mely korábban elektronikusan 
kiküldésre került.
Kéri szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét.

Napirendi     pont:  

1. Javaslat a 2014. június 25. napján tartandó demonstráció megszervezésére

Előterjesztő: Elnök

1. napirend: Javaslat a 2014. június 25. napján tartandó demonstráció megszervezésére

Váradi Gábor elnök: Tájékoztatásul elmondja, hogy a nevezett napirendi pont sürgős tárgyalását 
az  indokolja,  hogy  a  tegnapi  nap  folyamán  egyeztettek  több  szervezettel,  melynek 
következményeként sor került egy bejelentésre. A Miskolci Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és 
partnerei: a Roma Polgári Mozgalom, a Magyarországi Cigánypárt –  és az ezt magában foglaló 
Miskolcon Maradunk -  Kitelepítés  Elleni Bizottság –  úgy döntött,  hogy demonstrációt  szervez. 
Teszik ezt Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése május 8-án elfogadott rendeletmódosítása ellen, 
mely lényege, hogy pénzt kapnak azok, akik Miskolc közigazgatási határain kívül telepednek le.
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A sajtótájékoztatón is több dolog elhangzott.  Fontos, hogy mielőtt  felelősségteljes nyilatkozatot 
tesz, erről döntést kell hozzon a testület. 
A demonstráció nem old meg dolgokat, de kényszerhelyzetbe kerültek, és nincs más lehetőség, 
mint  a  véleményüket  demonstrációval  kifejezni.  A családok  nyugtalanok  és  bizonytalanságban 
vannak, továbbá a környező településeken is nyugtalanság alakult ki függetlenül attól, hogy cigány-
e az illető vagy sem.  A lakosság  szeretné érezni, hogy velük vannak és tesznek értük.  Meglátása 
szerint  a  dolgok  irányítása  kicsúszott  a  város  kezéből,  gyűlöletkeltés  lett  a  következménye, 
drasztikus megjegyzéseket hallani. A sajtótájékoztatón is elmondta, hogy cigány és cigány között is 
viszályt  szítanak.  A pártok sem a lakosság érdekeit  nézik,  Miskolc jelenleg nem egy befogadó 
város. A demonstráció után sem áll meg az élet, mert még sok feladatuk és munkájuk lesz. A békés 
cigány lakosságot rajtuk kívül senki sem képviseli. A miskolci szegényekért meglátása szerint csak 
a Cigány Önkormányzat tesz. Nem lehet Miskolcon a cigány lakosságot felhasználni.

Lakatos Ernő: Jelzi, hogy múlt héten szombaton a számozott utcákon képviselői bejárást tartottak 
(Jobbikos képviselők). Pattanásig feszült helyzetet észlelt. A lakosság rendőri segítséget igényelt, 
mert féltek. A problémákat nem gerjeszteni kellene, hanem csitítani.
Egyetért a nyomortelepek felszámolásával, de a kényszer kitelepítés nem eszköz. 

- Botos Ferenc testületi tag megérkezik -

Váradi Gábor elnök:  Tájékoztatásul elmondja, hogy a  Miniszterelnöknek nyílt levelet írt, hogy 
járjon közben ezen feszültség csökkentésében. A miskolci városvezetés visszavonhatná a rendeletét, 
mert nem lehet mindent a választásoknak alárendelni.

Botos Ferenc: Amikor a bejelentés megtörtént lépéseket tettek, hogy Polgármester úrral leüljenek 
tárgyalni. Azt mondta, hogy fontos a párbeszéd, de ez még nem történt meg, így a demonstráció a 
végső megoldás.

Váradi Gábor elnök:  Javaslatot tesz arra, hogy  2014. június 25-én 15.00 órától a Stadiontól a 
Városház térig mentet szervezzenek. A Városház téren  a demonstráció  során beszédeket tartanak 
majd. 

Miklós Béláné aljegyző: Tájékoztatást ad arról, hogy aznap a belvárosban rendezvény lesz. Kéri, 
hogy szükség esetén a közterület használattal kapcsolatban a Hatósági Főosztállyal egyeztessenek.

Váradi Gábor elnök: Jelzi, hogy mennek a Rendőrségre is egyeztetni.
Tájékoztatást ad arról, hogy kb. 6 km az út. A tervek szerint az Avasi Postától is indul csoport, mely 
csatlakozna hozzájuk, de valószínű, hogy a Centrumtól is jönnek csatlakozók. Gondoskodni kell az 
emberek biztonságáról és a segítőkről.
Megállapítja,  hogy  több kérdés,  észrevétel  nem hangzott  el,  így szavazásra  teszi  fel  a  javaslat 
elfogadását. 

A  Testület  4  igen  szavazattal  elfogadja  a  javaslatot,  és  az  alábbi 
határozatot hozza:

Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Cigány  Nemzetiségi  Önkormányzata  C-  2  9  /2014.(V  I  .  20  .)   
határozata:

Tárgy: 2014. 06. 25. napján demonstráció megszervezése

Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Cigány  Nemzetiségi  Önkormányzat Képviselő-testülete  elfogadja, 
hogy 2014. 06. 25. napján Miskolc, Városház téren demonstrációt szervez.
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Felhatalmazza az elnököt az ezzel kapcsolatos további intézkedések megtételére.

Felelős: Elnök 
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök:  Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.  Megállapítja, hogy nincs, így 
megköszöni a részvételt, a testületi ülést 08 óra 35 perckor bezárja.

K. m. f.

Lakatos Ernő Váradi Gábor
jegyzőkönyv- hitelesítő elnök 

Sipos Melinda Albertné dr. Lénert Viktória 
jegyzőkönyvvezető csoportvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző
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